

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

Corrección de errores de la Resolución de 1 de febrero de 2017, de la Dirección General de Infraestructuras, por la que se anuncia la licitación de las obras que se indican por el procedimiento abierto y varios criterios de adjudicación (PD. 281/2017) (BOJA núm. 24, de 6.2.2017).

Advertido error material en relación con la clasificación exigida en el expediente de contratación de obras 2016/000104 (5-JA-2161-00-00-SV) «Mejora de la seguridad vial de la travesía de Quesada en la A-315», y habiéndose procedido a la subsanación de dicho error tanto en el Proyecto de las Obras como en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que ha de regir en el expediente de contratación, se procede a la oportuna rectificación del anuncio de licitación.

En el apartado 5 «Clasificación», donde dice: a) A24 y G44; debe decir: a) A23 y G43.